

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 068/2022

Processo n. ° SES-PRO-2022/11042

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO nesse ato representada pela Pregoeira Oficial, nomeada pela Portaria n. ° 1112/2021/GBSES publicada em 23/12/2021, vem retificar o anexo IV, do edital, disponibilizado no site da Secretária de Estado de Saúde de Mato Grosso. Nos seguintes termos:

Onde se lê:

DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 26/09/2022 até às 09h29min do dia 26/09/2022 (Horário de Brasília).

Leia-se:

DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 14/09/2022 até às 09h29min do dia 26/09/2022 (Horário de Brasília).

Cuiabá-MT, 19 de setembro de 2022.

KELLY FERNANDA GONÇALVES

Pregoeira Oficial - SES/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 85be3a0a**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)